

伊朗批美国搞“中东版北约”

威胁伊朗和地区安全

□新华社记者 高文成

据新华社德黑兰7月12日电 美国总统约瑟夫·拜登本周将出访中东地区。伊朗方面对拜登此行预期与相关国家推动“整合地区防空系统”保持警惕，批评美方提出这一以伊朗为针对目标的议题具有挑衅性，对伊朗国家安全乃至中东地区安全构成威胁。

拜登定于13日至16日访问以色列、巴勒斯坦约旦河西岸和沙特阿拉伯。这将是他就任美国总统一年半来首次访问中东地区。按照白宫方面的说法，拜登将在访问期间同各方讨论应对“来自伊朗的威胁”以及加强防空领域合作等议题。

美国白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比日前在关于拜

登中东之行的吹风会上说：“在双边领域，我们正与(中东)地区的国家明确讨论防空能力以及我们可以做些什么来协助防御，然后探索能够将所有这些防空系统整合在一起的想法。”

伊朗《德黑兰时报》评述，白宫宣布拜登出访行程后，中东地区即已充斥各种“谣言和猜测”，尤其对美国在该地区打造针对伊朗的“类北约联盟”猜测不断。柯比表态则是就美国促成以色列与海湾阿拉伯国家开展国防合作的首次官方评论。

伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼谈及柯比的“敌对言论”时说，美国政府在没有正确理解中东地区现实的情况下，提出和探讨“整合地区防空系统”这类

议题，只是为了将伊朗描绘成威胁，在中东地区播下分裂种子，谋求自身不正当利益。

卡纳尼说，试图在中东地区引发新的安全担忧只会损害地区共同安全。囤积武器并不能带来安全，构建地区共同安全取决于地区国家之间的集体合作。外部势力进入本地区，不仅不会带来安全和稳定，只会导致局势更加紧张、局面更加分裂。

卡塔尔半岛电视台刊文指出，美国渴望对中东地区重新洗牌，打造包括阿拉伯国家和以色列在内的联盟，以对抗伊朗。然而，不少海湾阿拉伯国家认为，与伊朗对话才是解决安全关切的最安全方式。

国际快讯

新冠疫情下 欧盟人口连续两年减少

据新华社北京7月12日电 欧洲联盟统计局11日说，截至今年1月1日的数据显示，欧盟地区人口总数约为4.468亿，而去年同期约为4.47亿。这是欧盟人口连续第二年减少，主要原因包括新冠疫情。

依照欧盟统计局网站发布的数据，由于净移民和新出生人口数量未能抵消死亡人口数量，欧盟27个成员国的总人口在2021年净减少近17.2万。数据还显示，自2020年1月以来，欧盟人口净减少超过65.6万。

欧盟统计局说：“在2020年和2021年，(先前)起积极作用的净移民数量不再能抵消消极的自然变化，导致欧盟总人口数量下降。”

该机构认为，欧盟人口数量变化的主要原因是新冠疫情。
乔颖

首尔学生新增新冠病例 一周翻一倍多

据新华社北京7月11日电 韩国首尔大都会教育厅12日通报，首都地区过去一周感染新冠病毒的幼儿园和中小学生人数比前一周翻一倍多。当天，韩国报告全国单日新增新冠确诊病例超过3.7万例。

首尔大都会教育厅说，从本月4日起的一周内，该市幼儿园、小学、初高中学校共计2587名学生新冠病毒检测呈阳性，前一周学生染疫病例为988例。

首尔大都会教育厅说，过去一周学校教职工确诊病例达342例，比前一周多190例。

韩国新冠疫情近期再次出现反弹趋势。疾病管理厅12日报告全国单日新增新冠确诊病例超过3.7万例，创两个月来新高，是一周前单日新增确诊病例的大约两倍。

韩国卫生部门确认该国已经遭遇主要由奥密克戎新亚型BA.5引发的新一波疫情。据专家预测，韩国单日新增病例下月可能上升至20万例左右。
陈丹

充分发挥利剑作用 持续释放震慑效应

(上接2版)深化政治监督，聚焦中央和省市委决策部署，发挥巡察监督保障执行、促进完善发展作用，推动各级党组织忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。突出问题导向，坚持严的主基调不动摇，提高一体推进“三不腐”能力和水平，以小切口破题维护群众切身利益。要强化对县级巡察工作的领导和指导督导，推进“四项监督”统筹衔接，加强巡察与其他各类监督协作配合，形成监督合力，取得更多创新成果。要传承弘扬红色基因，强化模范示范作用，加强学习增强本领，严格内部监督管理，打造新时代巡察“铁军”，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市领导陈璐、费坚，市委巡察工作领导小组成员等参加。
记者 王叶州



7月11日，人们在西班牙潘普洛纳参加奔牛节活动。

每年7月在西班牙潘普洛纳市举行的“圣费尔明”节又称奔牛节，是西班牙传统节日。今年的奔牛节从7日开始，为期9天，活动组织者每天早上8点放出6头公牛，让它们冲到一条长约850米、蜿蜒曲折的石板路上，追赶等在那里的冒险者。奔牛节期间人们还可以观赏斗牛表演，并参加其他丰富多彩的文化活动。
新华社发

法国总理挺过议会不信任动议

新华社北京7月12日电 法国总理伊丽莎白·博尔内11日挺过国民议会内左翼党派联盟提出的不信任动议。

投票结果显示，这一不信任动议在577席的国民议会中获146票赞成，低于动议通过所需绝对多数、即289票“门槛”。

博尔内在议会开始投票前说，眼下应当就法国面临的问题展开讨论，不信任投票只不过是一种政治策略，“这不公平”。

不信任动议由让-吕克·梅朗雄领导的极左翼政党“不屈法国”提出。该党与其他主要左翼党派组成“生态和社会人民新联盟”，成为对抗总统埃马纽埃尔·马克龙所属中间派联盟“在一起”的最大反对派联盟。

鉴于右翼政党法国共和党和极右翼政党“国民联盟”在投票前已明确表示不会支持左翼联盟提出的不信任动议，法国舆论普遍预测此次动议无法获得通过。

路透社认为，尽管投票结果没有争议，却足以体现左翼联盟向马克龙政府施压的意图。

李彦南

多数美国人支持控枪新法 但认为难减枪支暴力

新华社北京7月12日电 美国智库皮尤研究中心11日发布的民意调查结果显示，大多数美国人支持总统约瑟夫·拜登本月签署的控枪法案，但认为新法力度不够，难以有效减少国内泛滥的枪支暴力。

皮尤研究中心上月27日至本月4日对6174名美国成年人展开调查。结果显示，支持控枪新法的人数占比达64%，21%的调

查对象不支持新法，15%不确定。不过，对于这一由国会民主、共和两党协力推动的控枪立法能否有效减少枪支暴力，78%的调查对象持怀疑或否定态度，其中，42%认为新法作用不大，36%则认为“完全没用”。

此外，63%的调查对象希望国会通过新一轮控枪立法，解决枪支暴力问题。

美国国会参议院上月23日

通过一份针对枪支暴力的跨党派法案，众议院次日审议通过，拜登随后签署成法。然而，控枪派一些关键主张未在法案中得到体现。比如，禁止出售在一系列重大群体性枪击事件中出现的突击步枪和大容量弹匣。

批评者认为，该法案只是一份“两党妥协版”“力度打折版”的控枪法案。

李彦南